

Творческая встреча с артистами оперы



Приезд Сталинского театра оперы и балета — радостное событие в культурной жизни Днепропетровска. В первых же спектаклях гости из Донбасса показали себя мастерами высокой музыкальной и вокальной культуры.

Позавчера в редакциях областных газет «Днепровская правда» и «Зоря» состоялась творческая встреча артистов оперного театра с журналистами. Главный режиссер театра заслуженный артист УССР А. Здиховский рассказал о творческом пути и планах Сталинского государственного театра оперы и балета — одного из самых молодых оперных коллективов страны.

Балетмейстер Т. Хазанова познакомила присутствующих с исполнительским составом балета, который пополнился способной молодежью.

Работники печати горячо приветствовали гостей, поделились своими впечатлениями о спектаклях и пожелали артистам новых творческих успехов.

Артисты Сталинского театра оперы и балета дали концерт, в котором были исполнены арии из опер, песни, инструментальные произведения. В концерте выступили заслуженная артистка Армянской ССР Г. Жиц, заслуженная артистка Украинской ССР Т. Собоцкая, артисты Г. Грищенко, М. Кучма, М. Веденева, П. Иваненко, главный концертмейстер оркестра М. Бабков, концертмейстер О. Абрамова.

В этой встрече приняли участие также артисты Г. Кирилина, А. Зиновьева, М. Крамаренко, Л. Штейман, Л. Евдокимова.

На фото: группа артистов Сталинского оперного театра.

Фото П. Школьного.